

Tisková zpráva

Dne: 21. října 2013

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Putování údolím Rolwaling v Himálaji

Ve čtvrtek 24. října 2013 v 17 hodin se mohou zájemci o exotickou krajinu a o vysokohorskou turistiku podívat na unikátní film z putování údolím Rolwaling v Himálaji. Film je o náročném 18-ti denním přechodu českých vysokohorských turistů v roce 2012. O Nepálu a náročnosti přechodu v Himálaji bude vyprávět Dr. František Novosad, vsetínský právník a vysokohorský turista. Vyprávění doplní i fotografiemi.

Na filmovou projekci a vyprávění o náročném 18-ti denním přechodu českých vysokohorských turistů se mohou fanoušci turistiky těšit na zámku Kinských. Zde se uskuteční, kromě promítání filmů a fotek i beseda s účastníkem expedice.

„Šest turistů z České republiky se vydalo po druhém nejtěžším treku v Himálaji. Přechod se proto uskutečnil za pomoci jednoho horského vůdce a také pěti nosičů zavazadel. Nejvyšším bodem přechodu bylo sedlo Tesi Lapcha v nadmořské výšce 5 855 m a jeho cílem byl základní tábor pro horolezecké výpravy vydávající se k výstupu na nejvyšší horu světa, Mt. Everest. V nepálštině Chomolangma znamenající Zem bohyně matky Země. Tábor se nachází v nadmořské výšce 5 370 m a leží již v národním parku Sagarmatha. Výprava absolvovala místy velmi obtížný výstup po ledovci za pomoci horolezeckých lan, cepínů a především účinné pomoci nosičů,“ prozrazuje organizátor akce Karel Pavelka z Muzea regionu Valašsko

Kromě nádherných záběrů himálajských horských velikánů i hlubokých údolí uvidí účastníci i život lidí v podhůří největších světových velehor, buddhistické chrámy,

kláštery, domácí zvířata i stavby odolávající drsným horským podmínkám. Na závěr jsou připraveny i záběry z hlavního města Nepálu, Káthmándú.

Kontakní osoba: RNDr. Karel Pavelka, kurátor-zoolog, tel.: 571 611 675, 737 129 019;
e-mail: karel.pavelka@centrum.cz, www.muzeumvalassko.cz, info@muzeumvalassko.cz

Foto: Účastnice přechodu, Ing. Veronika Mašlonková.



